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O nás

Model Evropské unie je vzdělávací projekt určený studentům českých vysokých 
škol. Jeho účastníci simulují v  rolích ministrů zahraničních věcí členských 
států Evropské unie zasedání Rady EU. Během čtyřměsíčního programu se 
jim otevírá nový úhel pohledu na Evropskou unii a aktuální problémy řešené  
na půdě evropských institucí. Projekt je jediný svého druhu v České republice.

Cíle

Umožnit vysokoškolákům:

•	 prohloubit své znalosti o EU a poznávat evropské problémy i jinak než 
prostřednictvím skript a přednášek

•	 poznat kolegy zajímající se o evropskou integraci studující různé obory na různých 
českých univerzitách a vzájemně se obohatit 

•	 osobně se setkat a diskutovat v  komorním prostředí s  experty na problematiku  
evropské integrace

•	 rozvinout svou dovednost efektivně dohledávat informace a analyticky pracovat 
s informačními zdroji

•	 zdokonalit své rétorické a argumentační schopnosti, naučit se sebevědomě veřejně 
vystupovat

Průběh

Workshopy

Blíže se vzájemně poznat a osvojit si znalosti a schopnosti potřebné pro simulaci 
umožní účastníkům jeden jednodenní a jeden víkendový workshop. Pomáhat 
jim při tom bude řada hostů - odborníků z  různých akademických institucí 
z  ČR i zahraničí, diplomatů a politiků s  rozsáhlými zkušenostmi z prostředí 
evropských institucí, zástupců médií i expertů z komerční sféry. V minulých 
letech na workshopech vystoupili např. bývalý ministr zahraničních věcí Cyril 
Svoboda, nizozemský velvyslanec Jan Lucas van Hoorn, europoslanci Jan Zah-
radil a Libor Rouček, politolog Jurij Fedorov, prezident agrární komory Jan 
Veleba či novinář Pavel Máša.
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Konference

Vyvrcholením programu je samotná čtyřdenní konference. Během ní zastupují 
studenti jednotlivé členské státy při jednání o aktuálních problémech, jimž 
Evropská unie čelí. Na agendě simulovaných jednání byla v minulosti témata 
jako Společná zemědělská politika, energetická bezpečnost, vztahy EU-Rusko 
či snižování emisí CO2 z automobilové dopravy. Jednání probíhají v předních 
pražských kongresových prostorách, v  minulosti to byly např. Kongresové  
centrum Praha, hotel Hilton Prague či hotel Ambassador.

Účastníci

Projektu se každoročně účastní 27 studentů vysokých škol z  celé České re-
publiky. Tito mladí lidé zajímající se o evropskou integraci studují různé 
obory. Významně jsou zastoupeni zejména studenti politologie, mezinárod-
ních vztahů, práv a ekonomie. Rozdílné odborné zázemí účastníků projektu 
přispívá k jejich vzájemnému obohacení.

Pražský studentský summit

Model Evropské unie vytváří spolu s Pražským modelem OSN a Modelem NATO 
Pražský studentský summit. V jeho rámci simuluje více jak čtyři sta studentů 
českých středních a vysokých škol zajímajících se o mezinárodní dění jednání 
tří předních mezinárodních organizací.

Pořadatel

Odbornou i organizační stránku projektu zajišťuje tým vysokoškolských 
studentů. Pořadatel projektu, Asociace pro mezinárodní otázky (AMO),  
je nevládní organizace založená za účelem vzdělávání a výzkumu v oblasti  
mezinárodních vztahů. Cílem AMO je přispívat k hlubšímu porozumění  
mezinárodnímu dění, čehož dosahuje pomocí vzdělávacích, výzkumných  
a informačních projektů. Díky svým aktivitám je AMO vnímána jako jeden  
z předních nezávislých zahraničně-politických think-tanků v České republice. 
Více informací získáte na webových stránkách »www.amo.cz«.



Bližší informace o projektu  
a možnostech spolupráce naleznete na  
»eu.studentsummit.cz«  
nebo Vám je poskytne koordinátor 
Vít Dostál  
na tel. čísle (+420) 603 104 687 nebo  
na e-mailu »vit.dostal@amo.cz«.

Asociace pro mezinárodní otázky 

Žitná 27, 110 00 Praha 1 

Česká republika 

tel./fax: (+420) 224 813 460 

e-mail: »summit@amo.cz«
»www.studentsummit.cz«


